
Publicado em 24/07/2024 - 20:00

Auricchio tem avaliação positiva de 77.4% às vésperas da eleição

 

Com o processo das eleições esquentando e com seus pré-candidatos escolhidos

(Tite Campanella a prefeito e Regina Maura a vice), o prefeito Auricchio mostra-se

um forte cabo eleitoral no pleito. A enquete Melhores e Piores da FOLHA, que

também mede a popularidade do prefeito, apontou que 77,4% dos ouvidos

aprovam sua gestão. Lembrando que o levantamento do jornal não tem valor

científico, sendo apenas uma enquete popular para levantar o ânimo da cidade

com seus mandatários.

As obras continuam a ser o grande carro-chefe da gestão Auricchio. Diversas

inaugurações, nos mais variados setores, aconteceram. E muitas outras estão em

processo de finalização, dentro do programa Avança São Caetano. Pesou muito a

favor do prefeito também o Tarifa Zero, que revolucionou o transporte público da

cidade.

“Ele foi o melhor prefeito que São Caetano já teve. Se fosse candidato, eu votaria

nele de novo”, foi uma das frases ouvidas pelos pesquisadores da FOLHA.

 

 

https://folhadesaocaetano.com.br/2024/07/24/auricchio-tem-avaliacao-positiva-de-

77-4-as-vesperas-da-eleicao/
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